

# Притча о царе

Подготовила Шипилова Т.Д.  
учитель МОУ «Повалихинская  
СОШ»  
Алтайский край



Решил однажды царь  
выбрать себе первого  
помощники из своих  
приближенных.  
Собрал совет,  
подозвал их всех  
к огромному замку.

«Кто откроет этот замок без ключа, тот и будет первым помощником!»





Но никто из них даже не притронулся к замку. Лишь один подошел, легко дернул замок, который тут же и открылся, он не был закрыт на ключ.



Тогда царь объявил:  
«Ты и будешь первым  
помощником, потому  
что полагаешься не  
только на то, что  
видишь и слышишь, но  
надеешься на свои  
силы и не боишься  
сделать попытку».

## Источники:

1. *images.yandex.ru* . Сказки в картинках для детей